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6 risposte
Pubblica i dati di analisi

1. | expect this Project will improve my understanding about Europe. I_D Copia

6 risposte

Strongly disagree |—0 (0%)

Disagree |—0 (0%)

Agree 4 (66,7%
Strongly agree 2 (33,3%)
0 1 2 3 4
2. | expect this Project will help me to improve my English skills. I8 Copia

6 risposte

Strongly disagree |—0 (0%)

Disagree |—0 (0%)

Agree 3 (50%)

Strongly agree 3 (50%)

https://docs.google.com/forms/d/1LCZBU3fMc9Ra2R0UzyrxsYDeppA_1coLaxjghComHQo/viewanalytics 1/6
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3. | expect this Project will help to increase my phisical activity. LD Copia

6 risposte

Strongly disagree

Disagree

Agree 5(83,3%
Strongly agree
0 1 2 3 4 5
4. | expect this Project will help to improve my eating habits. I8 copia
6 risposte
Strongly disagree
Disagree 3 (50%)
Agree 3 (50%)

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1LCZBU3fMc9Ra2R0UzyrxsYDeppA_1coLaxjghComHQo/viewanalytics 2/6
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5. | expect this project will help me to understand how sport can be LD Copia
helpful to achieve inclusion.

6 risposte

Strongly disagree

Disagree 1(16,7%)

Agree 4 (66,7%

Strongly agree 1(16,7%)

6. | expect this project will help me to experience different cultures. LD Copia

6 risposte

Strongly disagree |—0 (0%)

Disagree —0 (0%)

Agree 1(16,7%)

Strongly agree 5(83,3%

https://docs.google.com/forms/d/1LCZBU3fMc9Ra2R0UzyrxsYDeppA_1coLaxjghComHQo/viewanalytics 3/6
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7. | expect this project will incourage me to get involved in trasnational LD Copia
studies in the future

6 risposte
Strongly disagree
Disagree 1(16,7%)
Agree 1(16,7%)
Strongly agree 4 (66,7%
0 1 2 3 4
8. | would recommend partecipating in Erasmus+ project to my fellow LD Copia
student.
6 risposte
Strongly disagree |—0 (0%)
Disagree |—0 (0%)
Agree 4 (66,7%

Strongly agree 2 (33,3%)

https://docs.google.com/forms/d/1LCZBU3fMc9Ra2R0UzyrxsYDeppA_1coLaxjghComHQo/viewanalytics 4/6



08/04/24, 10:45 Three Little Habits - Beginning of students' survey

9. | think this project will help to improve my own school/school life. IO copia

6 risposte

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Agree

@ Strongly agree

83,3%
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